
 

Commission des Statuts et Règlements      

Réunion du 5 Mars 2024  

Présidence : M. Jamal SOUADJI  

Présents : Mme Djaimila BENSLIMANE, MM. Marcel FRIBOULET, Jean Claude 

NJEHOYA, Manuel COBO, Christophe CRELOT (CDA). 

 Secrétaire de séance : M. Eric TEURNIER (Administratif). 

 
Début de la réunion à 18h30 
 
         *** 
 
Seniors D1 Match 25929064 Atlético Bagnolet/Ol Noisy le Sec Banlieue 93 2 du 
3/3/24 
La Commission, 
Hors la présence de Mme BENSLIMANE, M. NJEHOYA qui ne participent, ni ne 
délibèrent sur cette affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de l’Atlético Bagnolet portée sur la FMI : « Nombre 
de mutés hors période limite et dépassé » pour la dire irrecevable en la forme, 
insuffisamment motivée, 
Constatant que l’appui de la réserve de l’Atlético Bagnolet corrige le grief reproché en 
évoquant la participation de plus de deux joueurs de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 2 
susceptibles d’être mutés hors période pour la dire recevable en la forme, 
Transforme la réserve en réclamation, 
Après lecture des licences des joueurs de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 2 inscrits sur 
la FMI, 
Après lecture des licences de MM. Modi DEMBELE Lic. 2545541522, Emmanuel 
TAVARES Lic. 9602903531, Aristote MIRIEZOLO Lic. 2398052838, Ibrahim CAMARA 
Lic. 2388044263, 
Constatant que tous ces joueurs ont des licences « mutation normale », 
Après lecture des licences de MM. Koudou DANON Lic. 9603932542, Idan BADIATA 
MVINZOU Lic. 2547924891, Mohammed KADDOURI Lic. 2318072761, Jonas 
ALEXANDRE Lic. 2547020935, Moussa BIAI Lic. 2547023862, Moustapha TALINE 
BRAHIM MEFLAH Lic. 2328132550, Houssein HAMDOUNI Lic. 2546861070  
Constatant que ces joueurs ont des licences « renouvellement », 
Après lecture de la licence de M. Samba COULIBALY Lic. 2547046711, 
Constatant que ce joueur a une licence « nouvelle », 
Après lecture des licences de MM. Mamadou DIAKITE Lic. 9602632015, Samy 
BOUDINA Lic. 9604713918, 



Constatant que ces joueurs ont une licence « mutation hors période », 
Considérant que l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 2 n’a pas enfreint l’article 160 alinéa 1.a  
des règlements généraux de la FFF, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réclamation non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Atlético Bagnolet des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Seniors D3 A Match 25929970 Cosmos Fc 2/Gournay Fc 2 du 3/3/24 
La Commission, 
Hors la présence de M. FRIBOULET qui ne participe, ni ne délibère sur cette affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation du Cosmos Fc sur la participation de 
M. Abdoul BAMBA Lic. 2547446288 de Gournay Fc susceptible d’être suspendu lors 
de la rencontre en rubrique, 
S’en saisit pour en faire évocation, 
Après avoir demandé ses éventuelles observations à Gournay Fc, 
Constatant que ce club n’a pas souhaité répondre, 
Constatant que M. Abdoul BAMBA a écopé d’un match ferme de suspension à compter 
du 19/2/24 pour récidive d’avertissements, 
Constatant qu’entre le 19/2/24 et le jour du match de l’équipe de Gournay Fc en 
rubrique, cette équipe n’a disputé aucun match, 
Considérant donc que M. Abdoul BAMBA était suspendu lors de la rencontre contre 
Cosmos Fc 2, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu par pénalité à Gournay Fc (-1 point, 0 but), pour en attribuer le 
gain au Cosmos Fc 2 (3 points, 0 but), 
Débite Gournay Fc des frais de dossier, 
Inflige un match de suspension ferme à M. Abdoul BAMBA Lic. 2547446288 de 
Gournay Fc à compter du 11/3/24. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
           *** 
 
Seniors D4 B Match 27214315 Atlético Bagnolet 2/Js Villetaneuse 2 du 25/2/24  

La Commission,  



Après examen des pièces figurant au dossier,  
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Après lecture du rapport de la Js Villetaneuse informant de la panne d’un véhicule au 
niveau du Stade de France transportant sept joueurs de l’équipe, 
Constatant que la panne ne serait pas réparée à temps, les joueurs de cette équipe 
présents à Bagnolet en ont informé le club que la rencontre ne pourrait se jouer, 
Demande à la Js Villetaneuse de fournir des attestations justifiant l’incident du véhicule 
concerné 
Place le dossier en attente qui sera traité lors de la prochaine réunion. 
Reprise du dossier, 
Constatant que Js Villetaneuse a transmis un mail expliquant que la voiture tombée 
en panne a été dépannée gratuitement par un ami du conducteur, 
Considérant que ce club ne peut fournir aucun justificatif attestant d’une quelconque 
avarie de la voiture devant emmener sept joueurs qui ne sont jamais arrivés à 
Bagnolet, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu par forfait à Js Villetaneuse (-1 point, 0 but) pour en attribuer le 
gain à l’Atlético Bagnolet (3 points, 5 buts) 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                          *** 
 

U18 Coupe Match 27621226 Fc Les Lilas/Fc 93 Bobigny du 25/2/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve du Fc Les Lilas sur la participation et la qualification 
de M. Nayel ABDOUCH Lic. 2547317935 du Fc 93 Bobigny au motif : « la présente 
rencontre est un match à rejouer et M. Nayel ABDOUCH n’était pas qualifié au sein du 
club Fc 93 Bobigny à la date de la première rencontre » pour la dire recevable en la 
forme, 
Place le dossier en attente de la vérification de la licence du joueur concerné. 
Reprise du dossier, 
Constatant que le match en rubrique était prévu le 18/2/24 mais qu’il a été reporté à la 
date en rubrique en raison d’un match de championnat de Ligue du Fc 93 Bobigny 
prioritaire sur la Coupe 93, 
Constatant que c’est un match à jouer et non à rejouer, 
Considérant que la licence de M. Nayel ABDOUCH du Fc 93 Bobigny a été enregistrée 
le 13/2/24 pour qualification le 18/2/24, 
Considérant que M. Nayel ABDOUCH Lic. 2547317935 du Fc 93 Bobigny était bien 
qualifié pour participer à la rencontre en rubrique, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réserve non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Fc Les Lilas des frais de dossier. 



 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
               *** 
 
U18 D1 Match 25932157 Uf Clichois/As La Courneuve du 3/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation de l’As La Courneuve sur la 
participation de M. Sekouba SOUMAH Lic. 2546711196 de l’Uf Clichois susceptible 
d’être suspendu lors de la rencontre en rubrique, 
S’en saisit pour en faire évocation, 
Après avoir demandé ses éventuelles observations à l’Uf Clichois, 
Constatant que ce club a souhaité répondre en expliquant que son Educateur a 
commis une erreur en le faisant purger sur une autre rencontre sans tenir compte de 
la date d’effet, en précisant qu’il n’y avait rien d’intentionnel, 
Constatant que M. Sekouba SOUMAH a écopé d’un match ferme de suspension à 
compter du 12/2/24 pour récidive d’avertissements, 
Constatant qu’entre le 12/2/24 et le jour du match de l’équipe de l’Uf Clichois en 
rubrique, cette équipe n’a disputé aucun match, 
Considérant donc que M. Sekouba SOUMAH était suspendu lors de la rencontre 
contre l’As La Courneuve, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu par pénalité à l’Uf Clichois (-1 point, 0 but), pour en attribuer le 
gain à l’As La Courneuve (3 points, 0 but), 
Débite Uf Clichois des frais de dossier, 
Inflige un match de suspension ferme à M. Sekouba SOUMAH Lic. 2546711196 
de l’Uf Clichois à compter du 11/3/24. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
 
U14 Coupe Match 27749004 As Bondy/Ja Drancy du 24/2/24  

La Commission,  
Après examen des pièces figurant au dossier,  
Prend connaissance de la réserve technique de l’As Bondy sur la série de tirs au but, 
l’Arbitre aurait fait tirer trois tireurs de chaque côté et sifflé la fin du match au lieu des 
cinq autorisés, 
Place le dossier en attente du rapport de l’Arbitre de cette rencontre 
Reprise du dossier, 



Après lecture du rapport de l’Arbitre qui explique : « J’ai eu un rappel l’année dernière 
pour me dire que pour les U14 c’est trois tireurs, ce que le Coach de Bondy m’a 
confirmé, j’ai informé les deux coaches que c’était trois tireurs ; à la fin du match le 
Coach de Bondy n’a pas accepté la défaite et m’a dit que c’était cinq tirs et n’a jamais 
insisté », 
Constatant que l’Arbitre officiel reconnait qu’il a procédé à une série de trois tirs au but 
Considérant la faute technique d’arbitrage, la série en U14 devant être de cinq tirs au 
but, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Annule la série de tirs au but pour en reprogrammer une autre sans revenir sur 
le match (score 2-2), avec exclusivement les joueurs inscrits sur la FMI avec un 
arbitre officiel différent à la charge du District, 
Transmis à la CDA. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
U14 D4 A Match 25933739 Stade de l’Est 2/Atlético Bagnolet du 24/2/24 
La Commission, 
Hors la présence de M. FRIBOULET qui ne participe, ni ne délibère sur cette affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de l’Atlético Bagnolet sur la participation de 
l’ensemble de l’équipe du Stade de l’Est 2 susceptible d’avoir joué avec l’équipe 
supérieure, celle-ci ne jouant pas ce jour, 
Constatant qu’aucune réserve n’apparait sur la FMI, 
Constatant que l’Atlético Bagnolet a pris une photo de la réserve portée sur la FMI, 
Constatant après recherches que l’Atlético Bagnolet a validé sa réserve mais ne l’a 
pas signée, ce qui fait qu’elle a disparu de la FMI, 
Considérant dès lors que cette réserve ne peut être prise en compte, la FMI étant le 
procès-verbal du match, 
Constatant que la Commission se saisit de la réclamation de l’Atlético Bagnolet 
Place le dossier en attente d’éventuelles observations du Stade de l’Est, 
Dossier traité lors de la prochaine réunion. 
 
      *** 
 
U14 D4 A Match 25934152 Js Bondy/St Denis Us 3 du 2/3/24 
La Commission, 
Hors la présence de MM. FRIBOULET, NJEHOYA qui ne participent, ni ne délibèrent 
sur cette affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 



Après lecture du rapport de St Denis Us expliquant que l’équipe est arrivée en retard 
suite à des problèmes de tramway mais que l’équipe était prête durant le quart d’heure 
de tolérance, 
Constatant toutefois qu’un match de Critérium avait lieu et que le terrain n’aurait pas 
été disponible avant 16h35, 
Constatant que St Denis Us poursuit en précisant qu’un match FSGT était programmé 
à 17h00, 
Place le dossier en attente d’un rapport de la Js Bondy et de l’Arbitre de cette 
rencontre. 
 
      *** 
 
U11 Coupe Match 28000809 Uf Clichois/Vaujours Fc du 2/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Prend connaissance du rapport de Vaujours Fc qui explique avoir reçu un mail de 
relance le 1er mars à 11h40 concernant un report de cette rencontre en raison de 
travaux sur le parking du stade Henri Barbusse, report accepté par Vaujours Fc le 
vendredi pour décaler la rencontre au 9 mars, 
Constatant que les Dirigeants de l’Uf Clichois ont contacté le club de Vaujours le 2 
mars à 9h30 pour savoir si l’équipe valjovienne allait se déplacer, 
Constatant que les deux clubs auraient échangé pour disputer la rencontre, mais que 
les propositions du club de Vaujours n’auraient pas été retenues par l’Uf Clichois, 
Constatant que Vaujours Fc demande à ce que la rencontre soit reprogrammée le 9 
mars initialement demandé par son adversaire pour ne pas pénaliser les enfants, 
Constatant qu’aucune demande de report n’a été signifié sur Footclubs avant la date 
de la rencontre, 
Constatant que si des mails ont été échangés entre les deux clubs, le District n’aurait 
pas été mis en copie, 
Constatant donc que la rencontre est restée programmée au 2 mars, 
Constatant que l’Uf Clichois a bien effectué une demande de report sur Footclubs à 
Vaujours Fc en raison de travaux sur le parking au 9 mars à 11h00, demande effectuée 
le 3 mars, soit le lendemain de la rencontre, 
Constatant que Vaujours Fc a refusé cette proposition, 
Considérant que la rencontre était programmée au 2 mars, 
Considérant qu’aucune demande officielle de changement n’a été soumise avant la 
rencontre et que dès lors la rencontre était prévue à cette date, 
Considérant que Vaujours Fc aurait dû se déplacer, la date du 2 mars étant restée 
programmée, 
Considérant l’envoi d’une FMI par l’Uf Clichois mentionnant l’absence de son 
adversaire, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Ne peut que prononcer le forfait de Vaujours Fc, Uf Clichois qualifié au titre du 
prochain tour. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 



des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
            *** 
 
CDM D1 Match 26797521 Tremblay Fc/Neuilly Plaisance Sports du 3/3/24 
La Commission, 
Hors la présence de Mme BENSLIMANE qui ne participe, ni ne délibère sur cette 
affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Après lecture du rapport de Neuilly Plaisance Sports expliquant que le minibus 
transportant une partie des joueurs est tombé en panne en cours de route, 
Constatant l’envoi d’une facture de remorquage d’un Renault Master par DJ Garage, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match à jouer à une date à fixer avec frais d’arbitrage à la charge de Neuilly 
Plaisance Sports. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                            *** 
 
Anciens Coupe Match 27749543 Villepinte Fc/Espérance Aulnaysienne du 
25/2/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, Espérance Aulnaysienne ne s’étant pas 
présentée, 
Constatant l’envoi d’un mail de ce club s’étonnant du forfait prononcé contre son 
équipe, 
Après recherche des matches de cette équipe, il s’avère qu’elle avait un match de 
championnat de Ligue à la même date, ne pouvant jouer les deux rencontres en même 
temps, 
Après enquête il s’avère que la rencontre R1 Linas Monthléry/Espérance Aulnaysienne 
du 18/2/24 a été reportée au 25/2/24 par la Ligue de Paris Idf sans commentaires joints 
et surtout sans notification auprès du District, 
Constatant que la rencontre de Coupe 93 était programmée bien en amont, que ce 
match remis de Ligue n’était pas prévu, qu’il a été reporté dans la semaine du 18 au 
25 février et que l’information n’a pas été diffusée par l’instance régionale pour remettre 
le match de Coupe 93, 
Considérant que le match de Ligue était prioritaire et que la rencontre en rubrique ne 
pouvait se jouer à la date indiquée, 
Considérant que les clubs et le District ne sont pas responsables de cet état de fait, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 



Dit match à jouer à une date ultérieure à fixer. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Futsal D1 Match 26678071 Drancy Futsal/As Jeunesse Aulnaysienne du 2/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu suite à une attestation municipale informant 
de l’indisponibilité du gymnase Joliot Curie en raison d’un gala de boxe, 
Constatant que l’As Jeunesse Aulnaysienne conteste le report de la rencontre, 
l’information transmise par Drancy Futsal a été envoyée le 29 février alors que 
l’attestation est datée du 19 février demandant match gagné par forfait pour non- 
respect des délais en vigueur lorsqu’un équipement sportif n’est pas disponible, 
Constatant que l’attestation municipale est datée du 19 février 2024, 
Constatant que l’information par Drancy Futsal a été transmise le 29 février 2024 à 
16h00, 
Constatant que les services administratifs du District ont aussitôt transmis l’information 
à l’As Jeunesse Aulnaysienne, 
Considérant qu’il n’y a pas forcément de corrélation entre la date de l’écriture de 
l’attestation et la date de l’envoi de l’information au club impliqué, 
Considérant que parfois les courriers municipaux sont en attente de signature et 
peuvent prendre plusieurs jours avant que l’information ne soit diffusée, 
Considérant dès lors qu’il est impossible de savoir quand Drancy Futsal a reçu 
l’information de l’indisponibilité du gymnase et qu’aucun règlement ne donne match 
perdu par forfait pour ce cas précis, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Rejette la demande de l’As Jeunesse Aulnaysienne et confirme le report de la 
rencontre. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Futsal Seniors D2 C Match 26807987 Almaty Bobigny 2/Atlético Bagnolet du 
2/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Après lecture de la réserve de l’Atlético Bagnolet sur : « l’équipe réserve d’Almaty 
Bobigny de la journée 11 le 2mars 2024 à 18h30 championnat Futsal D2, nous avons 



des doutes sur la participation sur un ou plusieurs joueurs lors de notre rencontre du 
2/3/24, les joueurs contre qui nous avons joué, 
Après vérification de FMI, aucun joueur identique, généralement les joueurs de 
l’équipe A et non pas de l’équipe B : 
Feuille de match Romainville 
Feuille de match Bagnolet 
Deux dernières feuilles de match 
Nous savons déjà que M. Jordan H. a déjà joué deux des trois derniers matches de 
l’équipe A et M. Benjamin B. l’un des trois derniers matches, le match de l’équipe A 
d’Almaty Bobigny a été reporté. 
Contraint de mettre une réserve avant notre début, malheureusement avec l’arrivée 
tardive de M. l’Arbitre en plus, il manque la dernière feuille de match sur le site. 
Suite à notre appui sur l’article 13.2, nous vous écrivons cette réserve et/ou appel afin 
que vous fassiez le nécessaire », 
Considérant qu’aucune réserve n’apparait sur la FMI, 
Considérant que l’article 13.2 notifié par l’Atlético Bagnolet n’est pas référencé sur quel 
règlement il s’attache, 
Considérant que le grief reproché par l’Atlético Bagnolet n’est pas clairement explicite 
sur la qualification ou/et la participation ou/et l’identité et qu’il ne se réfère à aucun 
règlement en vigueur, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réserve non fondée, score acquis sur le terrain 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Futsal Coupe U9 Match 27944826 Sofa 93/Af Romainville du 3/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Après lecture de la FMI qui donne un score de 1-0 pour Sofa 93, 
Après lecture du rapport de l’Af Romainville qui s’étonne du score inscrit alors que pour 
lui le score est de 9-0 pour son équipe, 
Constatant qu’il explique qu’il s’est aperçu d’un changement d’horaire au dernier 
moment et que finalement les deux clubs se sont entendus pour jouer à 13h30, 
Constatant que seuls trois joueurs de l’Af Romainville étaient présents au coup d’envoi, 
deux autres joueurs étant en instance d’arrivée, 
Constatant que Sofa aurait refusé que le match débute avec seulement trois joueurs 
pour l’Af Romainville et ont proposé de prêter deux joueurs de leur club pour évoluer 
à cinq, ce que l’Educateur de Romainville a accepté et le match a débuté ainsi, 
Les deux joueurs de l’Af Romainville sont arrivés dix minutes après le coup d’envoi et 
le match se serait terminé sur le score de 0 à 9, 
Constatant que l’Educateur de Sofa 93 aurait alors dit à l’Educateur de l’Af Romainville 
qu’il allait mettre match perdu pour son équipe car il leur avait prêté des joueurs, ce à 



quoi l’Educateur de l’Af Romainville aurait rétorqué qu’il n’en voulait pas et qu’il a été 
forcé sinon le match n’aurait pas eu lieu, 
Considérant les différentes fautes administratives, 
Convoque pour sa réunion du 12 mars 2024 à 19h00 l’Arbitre, l’Educateur de 
Sofa 93 et l’Educateur de l’Af Romainville. 
 
     *** 
 
FORFAITS 
 
Coupe 
 
U13 Fc 93 Bobigny/Ca Romainville du 28/2/24 
 
1er Forfait 
 
U14 D4 D Fc Coubronnais/Cs Villetaneuse 2 du 2/3/24 
Super Vétérans Poule B Ca Romainville/Fc Montfermeil du 3/3/24 
Super Vétérans Poule C Fc Livry Gargan/Villemomble Sports du 3/3/24 
Super Vétérans Poule C Fc Romainville/As Arena du 3/3/24 
U11 F Poule B Ja Drancy/Fc Gagny du 2/3/24 
Futsal U9 Poule A Almaty Bobigny/Drancy Futsal du 4/2/24 
 
2è Forfait 
 
Seniors D2 A Montreuil Fc 2/Sc Dugny du 3/3/24 
Seniors D4 A Gournay Fc 2/Cs Villetaneuse 2 du 3/3/24 
Anciens D2 A Amicale Antillaise du 93/Espérance Aulnaysienne 2 du 3/3/24  
 
Forfait Général 
 
Seniors D4 B RCT SEVRAN 
Futsal D2 A NOUVEAU SOUFFLE FC 2 
 
           *** 
 
TOURNOIS 
 
Fc Romainville Foot à 8 : 7 avril – 14 avril – 20 avril : Homologués 
 
          *** 
 
FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES 
 
En raison de bugs informatiques sur certains Critériums (matches affichés qui 
n’existent pas, matches non affichés, etc…La Commission suspend 
provisoirement ses demandes de Feuilles de matches dans ces catégories 
uniquement.  
 
1ère demande 



 
Seniors D4 B Neuilly Plaisance Fc 2/Atlético Bagnolet 2 du 3/3/24 
Seniors D4 B Paris International 2/Plaine Victoire du 3/3/24 
U16 D1 Cs Villetaneuse/Ja Drancy 3 du 3/3/24 
U16 D2 B Red Star Fc/Fc Livry Gargan du 3/3/24 
U16 D4 C Js Bondy/Uf Clichois 2 du 3/3/24 
U14 D2 B Fa Le Raincy/Stade de l’Est du 2/3/24 
U14 D4 C Ol Pantin 2/Fc Livry Gargan 2 du 2/3/24 
U15 Poule A Neuilly Plaisance Fc/As La Courneuve du 2/3/24 
U15 F Poule A Ab St Denis/Villemomble Sports du 2/3/24 
U15 F Poule A Ol Noisy le Sec Banlieue 93/Csl Aulnay du 2/3/24 
U15 F Poule B Neuilly Plaisance Fc 2/Fc Romainville du 2/3/24 
U15 F Poule B Sc Dugny/Neuilly Plaisance Sports du 2/3/24 
U15 F Poule B Tremblay Fc/Fc Livry Gargan du 2/3/24 
U15 F Poule B Noisy le Grand Fc/Pierrefitte fc du 2/3/24 
U15 F Poule C So Rosny/Atlético Bagnolet du 2/3/24 
U13 F Poule C So Rosny/Csl Aulnay du 2/3/24 
U13 F Poule D Uf Clichois/Blanc Mesnil Sf du 2/3/24 
U13 F Poule E Neuilly Plaisance Sports/Atlético Bagnolet du 2/3/24 
U11 F Poule C Tremblay Fc 2/Ol Noisy le Sec Banlieue 93 du 2/3/24 
U11 F Poule C Fc 93 Bobigny/Blanc Mesnil Sf du 2/3/24  
U11 F Poule C Csl Aulnay/As Bondy du 2/3/24 
Futsal D2 C Dans la Maison 2/RedStar Fc du 5/3/24 
Futsal U13 Poule A As Bel Air/Blanc Mesnil Sf du 3/3/24 
Futsal U13 Poule B Futsal Neuilly/Almaty Bobigny du 3/3/24 
Futsal U13 Poule B Nouveau Souffle Fc/Dinamik Bondy 2 du 3/3/24 
Futsal U11 Poule A Nouveau Souffle Fc/Blanc Mesnil Sf du 3/3/24 
Futsal U11 Poule A Rosny Futsal/Sport Ethique F du 3/3/24 
 
2è demande 
 
U16 D4 B Sc Dugny 2/Drancy Fc 2 du 25/2/24 
U14 D2 B Fc Aulnay/Flamboyants de Villepinte du 24/2/24 
U13 F Coupe Blanc Mesnil Sf/Rc St Denis 3 du 24/2/24 
U13 F Coupe Uf Clichois/Rc St Denis 2 du 24/2/24 
Futsal Coupe U9 Dinamik Bondy/Drancy Futsal du 25/2/24 
 
3è demande – Dernière demande avec mail officiel au club 
  
CDM D1 NEUILLY PLAISANCE SPORTS/Fc Romainville du 18/2/24 
 
Match perdu au club recevant pour non-envoi de la feuille de match 
 
Seniors D2 A SC DUGNY/Cosmos Fc du 11/2/24 
U16 D4 B SC DUGNY 2/Sevran Fc 2 du 11/2/24 
U16 D4 C NEUILLY PLAISANCE SPORTS/Js Bondy du 11/2/24 
Futsal D2 A SC DUGNY/As Jeunesse Aulnaysienne 2 du 7/2/24  
 
      ***  
 



                                           Fin de la réunion à 19h45  
   
              
     

 


